
 

 

 
 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД ЛЕСКОВАЦ
Градска управа
Одељење за урбанизам
Број предмета: ROP-LES-39041-LOC-3/2025
Заводни бр.: 353-107/25-02
Датум: 12.02.2025.год.
Лесковац

 

Поступајући по захтеву инвеститора Града Лесковаца ул. Пана Ђукића бр.9-11 и  финансијера
ПРОИЗВОДНО-ГРАЂЕВИНСКА И АУТОПРЕВОЗНИЧКА РАДЊА “НЕШКО” ул. Милентија
Поповића бр. 52  Власотинце, који је поднет преко пуномоћника Павлов Миодрага, на основу члана
8ђ. и члана 53а. - 57. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - испр.,
64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука
УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон, 9/2020 и 52/2021), Правилника о
поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Службени гласник Републике
Србије", бр. 68/2019), Уредбе о локацијским условима ("Службени гласник РС", бр. 115/2020) , и
ПГР-а 4- „ЦЕНТАР-ЈУГ“  ("Службени гласник града Лесковца", бр.11/14),издаје:

 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ

за изградњу недостајуће саобраћајне инфраструктуре за потребе изградње
вишепородичног стамбеног објекта спратности По+ВП+5+ПС( 6. спрат) +Т(остава

станара у таванском простору) и По+ВП+6+ПС (7. спрат у Ул. Јована Кашиковића у
Лесковцу на КП бр. 7705/2, 7705/3, 7705/4, 7706/2, 7722, 7723,7720/3 и 7724/2

К.О.Лесковац

 

I. ДОКУМЕНТАЦИЈА ПРИЛОЖЕНА УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ
ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:

Пуномоћје;
Идејно решење;

 

II. ИСПУЊЕНОСТ СВИХ ФОРМАЛНИХ УСЛОВА прописаних чланом 7.
Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем
(„Сл. гласник РС“, бр. 68/2019):

            -Орган је надлежан за поступање по захтеву............................................................ ДА;
            -Захтев поднет у прописаној форми и садржи све прописане податке...................ДА;



            -Приложено идејно решење објекта (ИДР) уз захтев................................................ДА.

III. ДОКУМЕНТАЦИЈА РГЗ-а прибављена по службеној дужности у складу са
чланом 9. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре
електронским путем ("Сл. гласник РС", бр. 68/2019):

Копија катастарског плана, бр. 952-04-065-818/2025 од 21.01.2025.год., издата од
стране РГЗ, Служба за катастар непокретности Лесковац;
Копија катастарског плана водова бр. 956-308-930/2025 од 21.01.2025.год., издато од
стране РГЗ, Сектор за катастар непокретности, Одељење за катастар водова Врање.

 

IV. БРОЈ КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА,
КАТАСТАРСКА ОПШТИНА ОБЈЕКТА, ПОВРШИНА КАТАСТАРСКЕ
ПАРЦЕЛЕ, ОДНОСНО КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА (ОСИМ АКО СЕ
ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ ИЗДАЈУ ЗА ЛИНИЈСКЕ ОБЈЕКТЕ И АНТЕНСКЕ
СТУБОВЕ: Укупна површина КП бр. 7705/2, 7705/3, 7705/4, 7706/2, 7722, 7723,7720/3
и 7724/2  КО Лесковац износи 606,00 м2.

 

IV. ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА КАТАСТАРСКЕ ПАРЦЕЛЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ
ПАРЦЕЛУ: Предметне катастарске парцеле испуњавају услов за грађевинску
парцелу.

 

VI. ФОРМИРАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ПАРЦЕЛЕ ПРЕ ИЗДАВАЊА ГРАЂЕВИНСКЕ
ДОЗВОЛЕ:///

 

VII. СПАЈАЊЕ ВИШЕ КАТАСТАРСКИХ ПАРЦЕЛА ПРЕ ИЗДАВАЊА УПОТРЕБНЕ
ДОЗВОЛЕ: ПОТРЕБНО СПАЈАЊЕ ПРЕДМЕТНИХ КАТАСТАРСКИХ
ПАРЦЕЛА.

 

VIII. ПОДАТАК О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ /
КАТАСТАРСКИМ ПАРЦЕЛАМА: У свему према катастарско-топографском плану
урађеном од стране геодетског бироа „Геокота“ Лесковац.

 

IX. ОЗНАКА КЛАСЕ И НАМЕНЕ ПЛАНИРАНОГ ОБЈЕКТА СХОДНО
ПРАВИЛНИКУ О КЛАСИФИКАЦИЈИ ОБЈЕКАТА ("СЛ. ГЛАСНИК РС", БР.
22/2015):

Назив:Остали путеви и улице       
Објашњење: Улице и путеви унутар градова и осталих насеља, сеоски и шумски
путеви и путеви на којима се одвија саобраћај моторних возила, бицикала и запрежних



возила, укључујући раскрснице, обилазнице и кружне токове, отворена паркиралишта,
пешачке стазе и зоне, тргови, бициклистичке и јахачке стазе
Додатни критеријум:   /
Класификациони број: 211201
Категорија: Г

 

X. ПЛАНСКИ ОСНОВ: ПГР 4- „ЦЕНТАР-ЈУГ“  ("Службени гласник града Лесковца",
бр.11/14)

 

XI. ПОДАЦИ О ПРАВИЛИМА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ЗА ЗОНУ ИЛИ ЦЕЛИНУ У
КОЈОЈ СЕ НАЛАЗИ ПРЕДМЕТНА ПАРЦЕЛА, ПРИБАВЉЕНИ ИЗ ПЛАНСКОГ
ДОКУМЕНТА:

2.2.2.Саобраћај и саобраћајна инфраструктура

Постојеће и планиране саобраћајнице на постојећем пољопривредном земљишту, задржавају статус
„земљишта од јавног интереса“. У свим случајевима где је постојећа ширина улице већа од
планиране, коловоз се дефинише ивичњацима, док се регулациона линија задржава као граница
између земљишта јавне и остале (пољопривредне) намене. Привремени и бесправно подигнути
објекти на земљишту јавне намене, подређени су намени земљишта.

Траса државног пута IIА реда Р227 (градска магистрала) се задржава у границама постојеће
регулације.

Овим саобраћајним концептом, као разрадом планова вишег реда (ППГ и ГУП Лесковца) предвиђена
је изградња градске магистрале (продужетак ул. Краља Петра Првог) која би прихватила све
насељске (градске саобраћајнице I и II реда као и део сабирних насељских саобраћајница). Изграђена
градска саобраћајница II реда, улица Радничка и улица Солунских ратника, задржавају своју
функцију у постојећој регулацији. Укрштање Јужне обилазнице са градском магистралом Краља
Петра Првог, државним путем IВ реда 38 и даље са ауто-путем Е-75, планирано је као кружна
раскрсница у нивоу са свим потребним елементима за безбедно и неометано функционисање и
вођење саобраћајних токова.

Остале, приступне насељске саобраћајнице, ће омогућити доступност до свих садржаја и свих
домаћинстава.

Овим саобраћајним концептом, посебно је третиран „Заштитни насип“ на реци Ветерници и простор
ван речног тока. Планирано је проширење „Заштитног насипа“ са његовом проширеном
(мултифункционалном) наменом – мултифункционална саобраћајница (пешачка, бициклистичка, за
превнтивни прилаз специјалних и путничких возила).

Улични коридори

У оквиру уличних коридора дати су услови за уређење, изградњу и полагање јавне инфраструктуре
(саобраћајне, водопривредне, електроенергетске, гасоводне и телекомуникационе), као и услови за
озелењавање.

Саобраћајна инфраструктура



На простору обухваћеном планом имамо све категорије саобраћајница, од главних градских
саобраћајница до стамбених прилаза. Исто тако техничке карактеристике реализованих
саобраћајница се крећу од стандардних до нивоа који не задовољава ни минималне услове одвијања
саобраћаја у дивље изграђеним насељима.

Основни регулациони елементи саобраћајница, координате осовинских тачака и попречни профили
су дати за улице за које је прописана реализација ПГР-ом. Овде имамо две категорије саобраћајница;

саобраћајнице које су раеалзоване и које остају на дефинисаној катастарској парцели, где може
имати мањих одступања на габариту. Реконструкција ових саобраћајница се изводи у оквиру
парцеле са елементима датим у попречном профилу. Нивелета реконструисане улице се рализује у
складу са постојећом нивелетом са евентуалном мањом изменом за потребе ефикасног
одвођавања површинских вода или уклапања са околним простором и објектима;

новопланиране саобраћајнице, где су елементи дати ПГР-ом. При рализацији ових саобраћајница
мора се извршити експропијација, а регулациони елементи се преузимају из ПГР-а. Нивелета
улице мора задовољити минималне подужне нагибе од 0.5%, изузетно 0.3% и да се усклади са
котама коловоза већ изведених улица.

Габарити колских прилаза у дивље изграђеним насељима морају да имају најмању ширину 5,00м,
изузетно мање где је већина објеката на регулацији уз задовољавање против прожарних услова и
једносмерно кретање моторног саобраћаја.

    РЕГУЛАЦИОНЕ ЛИНИЈЕ УЛИЦА ПОВРШИНА ЈАВНЕ НАМЕНЕ

Предложени саобраћајни систем представља надградњу постојеће саобраћајне матрице на подручју
ПГР-е. Изузимајући трасе планираних саобраћајница у генералном систему регулације насеља неће
доћи до битних промена, изузимајући насеље „Подворце“ за који ће се радити План детаљне
регулације.

Како се ради простору и са широким дијапазоном намена то је и саобраћајно решење комплексније.
Примарну саобраћајну мрежу чине улице; Млинска. Краља Петра Првог, Солунских ратника,
Радничка, Влајкова, Пана Ђукића и улица Др. Јована Кашиковића. Од значајних улица је и улица
Николе Скобаљића која план пресеца правцем север- југ и дели га на западни и источни део. И поред
значаја који имају ове саобраћајнице у градској мрежи, нереално је значајно повећања габарита ових
улица, јер добрим делом пролазе у подручју где је доминантна ивична градања. Проширење габарита
се планира на делу улице Влајкове од трга Марка Црног до улице Радничке. Северни део ове улице
се шири на западну страну, а на крајњем јужном делу проширује се габарит према истоку. Корекције
на габариту се планирају на улици Николе Скобаљића у средишњем делу и у блоку где је зелена
пијаца. Регулационо решење Плана детаљне регулације за блок 25 је  у потпуности преузето. Једино
је урађена измена  северне регулационе улице Млинске, на делу од улице Илије Стреле до зелене
пијаце. Нова регулација је дата за нову улицу која пролази кроз спортски комплекс, од улице Воје
Николајевић до улице Краља Петра Првог. Дуж северне регулације ове улице планирано је
паркирање за потребе спортског комплекса. Од улице Кармакчаланске до улице Воје Николајевића
планира се колско пешачка веза са управним паркирањем уз комплекс Дома ученика и студената.
Источни део улица Ђермановићеве није просечен до улице Николе Скобаљића, блокиран је
бесправном градњом. Планом се предвиђа колска веза ширине габарита 6м. Ново саобраћајно
решење је дато за стамбено насеље северног дела улице Цара Уроша. Нови стамбени прилази ће
омогућити боље коришћење простора и омогућити свим објектима директан приступ
саобраћајницама.

Постојећа паркиралиште као самостални објекти се задржавају. Нова паркилаште се не планирају.
Паркирање у габариту улице поред већ постојећих,  планирају се у склопу нових улица, у спортско-



рекреационом центру и код дома ученика и студената. Паркирање у постојећим зонама
вишепородичног становања решаваће се у склопу пројекта уређења.

Пешачки саобраћај се решава формирањем тротоара у габариту градске магистрале, саобраћајнице I
реда и сабирних саобраћајница, док се  код великог броја стамбених улица и прилаза, намеће колско-
пешачки режим саобраћаја. Бициклистичка трака као засебан елемент уличног профила формирана
је у улици Солунских ратника, а на осталим деловима уличне мреже у оквиру коловоза.

Елементи хоризонталне регулације су дати у графичком прилогу, координатама осовинских тачака и
попречним профилима.

Правила грађења. Коловозе изградити са савременим застором. Површине тротоара и пешачких
трака урадити од асфалт бетона или бетонских плоча. Попречне нагибе коловоза пројектовати са
нагибом од мин. 2%. Нивелете улице ускладити са котама нивелета изграђених улица. Минимални
подужни нагиб нивелете је 0,50% изузетно 0,30%.

Нивелационе коте раскрсница улица и површина јавне намене (нивелациони план)

Нивелациона решења су дефинисана преломним тачкама нивелете осовина главних и сабирних
насељских саобраћајница (приказано у графичком прилогу).

Нивелационим планом пројектоване су:

Коте нивелете осовина саобраћајница,

Овим нивелационим решењем дате су основне смернице нивелације, којих се у фази детаљне
разраде треба начелно придржавати.

XII. ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ: /
XIII. ИНДЕКС ИЗГРАЂЕНОСТИ: /
XIV. СПРАТНОСТ ОБЈЕКТА: /

 

XV. ГАБАРИТ ОБЈЕКТА:

Дужина трасе: 92 м

Ширина саобраћајнице: 5 м.

 

XVI. БРУТО РАЗВИЈЕНА ГРАЂЕВИНСКА ПОВРШИНА ОБЈЕКТА (БРГП): ///

 

XVII. НАМЕНА ОБЈЕКТА: Улица – јавна собраћајница.

 

XVIII. РЕГУЛАЦИОНА И ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА: Према идејном решењу.

          

XIX. РАСТОЈАЊЕ ОБЈЕКТА ОД СУСЕДНИХ ГРАЂЕВИНСКИХ ПАРЦЕЛА:



      Према идејном решењу

 

XX. МЕЂУСОБНА УДАЉЕНОСТ ОБЈЕКТА И ПОСТОЈЕЋИХ ОБЈЕКАТА:

      Према идејном решењу

 

XXI. ОДВОДЊАВАЊЕ АТМОСФЕРСКИХ И ПОВРШИНСКИХ ВОДА: решити у
оквиру предметних парцела, без усмеравања према суседним парцелама

     

XXII. НИВЕЛАЦИЈА ПАРЦЕЛЕ: Насипањем терена не смеју се угозити суседне парцеле
и објекти на њима

 

XXIII. ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ: Према идејном решењу.

 

XXIV. ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ: Цео објекат

 

XXV. КАРАКТЕР (СТАЛНИ ИЛИ ПРИВРЕМЕНИ): Стални

 

XXVI. УСЛОВИ И НАЧИН ОБЕЗБЕЂЕЊА ПРИСТУПА ПАРЦЕЛИ: Према идејном
решењу

 

XXVII. МЕРЕ ЗАШТИТЕ: Обратити посебну пажњу на заштити постојећих суседних
парцела и суседних објеката. Приликом извођења радова обезбедити суседне парцеле
и суседне објекте. Сваку евентуалну штету инвеститор је дужан да отклони и
надокнади власнику суседног објекта / суседне парцеле.

 

XXVIII. ПОТРЕБА ПОКРЕТАЊА ПОСТУПКА ПРИБАВЉАЊА САГЛАСНОСТИ НА
СТУДИЈУ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ, ОДНОСНО
ОДЛУКА ДА НИЈЕ ПОТРЕБНА ИЗРАДА ТЕ СТУДИЈЕ:     ///

 

XXIX. ДРУГИ УСЛОВИ У СКЛАДУ СА ПОСЕБНИМ ЗАКОНИМА:    ///

 

XXX. УСЛОВИ ИМАОЦА ЈАВНИХ ОВЛАШЋЕЊА:



ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА СРБИЈЕ, ОГРАНАК ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА
ЛЕСКОВАЦ: услови за укрштање и паралелно вођење, бр. 2561200-D-10.02-26546-25,
од 03.02.2025.год.
ЈКП Водовод Лесковац: Услови за укрштање и паралелно вођење:6/2025 од 27.01.2025.
године.
ТЕЛЕКОМ СРБИЈА а.д.: услови број Д211-28348/3-2025 од 27.01.2025.год ;
ЈП Урбанизам и изградња Лесковац  услови број 258/25 од 04.02.2025.године;
YUGOROSGAZ: Услови број Н/И-19 од 24.01.2025. године.

XXXI. ГЕОДЕТСКЕ ПОДЛОГЕ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРИЛОЖИТИ УЗ ЗАХТЕВ ЗА
ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ДОЗВОЛЕ И ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ РЕШЕЊА
О ОДОБРЕЊУ ИЗВОЂЕЊА РАДОВА:

Уз захтев за издавање грађевинске дозволе за градњу комуналне инфраструктуре у
регулацији постојеће саобраћајнице прилаже се и геодетски снимак постојећег стања
на катастарској подлози, израђен од стране овлашћеног лица уписаног у одговарајући
регистар у складу са законом (према члану 16. Правилника о поступку  спровођења
обједињене процедуре електронским путем – "Сл. гласник РС", бр. 68/2019);
Геодетску подлогу идејног пројекта чини топографски снимак предметне локације
интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра водова, израђен од стране
регистроване геодетске организације са одговарајућом лиценцом (према члану 48.
Правилника о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле
техничке документације према класи и намени објеката – "Сл. гласник РС", бр.
73/2019);
Геодетску подлогу пројекта за грађевинску дозволу чини топографски снимак
предметне локације интегрисан са катастарским планом и изводом из катастра
водова, израђен од  стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 56. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката 
– "Сл. гласник РС", бр. 73/2019). УЗ ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ
ДОЗВОЛЕ ПРИЛОЖИТИ ГЕОДЕТСКУ ПОДЛОГУ ОВЕРЕНУ ОД СТРАНЕ
РЕГИСТРОВАНЕ ГЕОДЕТСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ СА ОДГОВАРАЈУЋОМ
ЛИЦЕНЦОМ;
Пројекат за грађевинску дозволу за подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација и подземне електро-енергетске водове, може се израдити и на
катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде
топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 58. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката  –
"Сл. гласник РС", бр. 73/2019);
Идејни пројекат за   подземну линијску инфраструктуру електронских
комуникација                и подземне електро - енергетске водове, може се израдити и на
катастарском плану интегрисаном са изводом из катастра водова, без обавезе израде
топографског снимка од стране регистроване геодетске организације са одговарајућом
лиценцом (према члану 48. Правилника о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката  –
"Сл. гласник РС",  бр. 73/2019).

 

XXXII. САСТАВНИ ДЕО ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА:



Идејно решење од 26.08.2024.године урађено од стране ПССМ ИНЖЕЊЕРИНГ ДОО
НИШ, ул. Николе Узуновића бр.108;
Главна свеска, бр. 252/24;
Пројекат саобраћајних конструкција, бр. 251/24;
Одговорно лице пројектанта: Миодраг Павлов;
Главни пројектант: Драгана Николић, дипл. инг. грађ., лиценца бр. 312 Р550 17.

 

XXXIII. РОК ВАЖЕЊА ЛОКАЦИЈСКИХ УСЛОВА: Ови локацијски услови важе две
године од дана издавања или у случају фазне изградње до истека важења грађевинске
дозволе издате последње фазе, издате у складу са тим условима.

 

XXIV. НАПОМЕНЕ:

Сходно чл. 53 Правилника осадржини, начину и поступку израде и начину вршења
контроле техничке документације према класи и намени објеката ("Сл. гласник РС",
бр.73/2019) УЗ ПРОЈЕКАТ ЗА ГРАЂЕВИНСКУ ДОЗВОЛУ ПРИЛОЖИТИ:

1) за објекте категорије "А": пројекат архитектуре са изјавом одговорног пројектанта
да објекат испуњава основни захтев: механичка отпорност и стабилност;

2) за објекте категорије "Б": пројекат архитектуре и пројекат конструкције објекта,
као и технички опис свих инсталација;

3) за објекте категорије "В": пројекат архитектуре и пројекат конструкције, пројекте
инсталација као и пројекте свих области који су релевантни за предметни објекат и
испуњење основних захтева за објекат;

4) за објекте категорије "Г": пројектe одговарајућих области који су релевантни
за предметни објекат.

На основу ових локацијских услова не може се приступити грађењу објекта, али се
може приступити изради пројекта за грађевинску дозволу у складу са
подзаконским актом којим се уређује садржина техничке документације према класи
и намени објекта и може се поднети захтев за издавање грађевинске дозволе.

Пројекат за грађевинску дозволу урадити у складу са овим локацијским
условима,правилима струке и Правилником о садржини, начину и поступку израде и
начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објекта ("Сл.
гласник РС", бр. 73/2019).

Грађевинска дозвола издаје се инвеститору који има одговарајуће право на земљишту
или објекту и који је доставио потребну техничку документацију, доказе о уплати
одговарајућих такси и накнада и друге доказе у складу са прописом којим се ближе
уређује поступак спровођења обједињене процедуре.

Сходно члану 8ђ. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009,
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013
-одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др.



Закон, 9/2020 и 52/2021), током спровођења обједињене процедуре, надлежни орган је
искључиво извршио проверу испуњености формалних услова за изградњу, не
упуштајући се у оцену техничке документације, нити испитивање веродостојности
докумената које је прибавио у тој процедури, па ове локацијске услове издаје у
складу са актима и другим документима из члана 8б Закона о планирању и изградњи
(„Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011,
121/2012,42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014,
145/2014 и 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. Закон, 9/2020 и 52/2021).

 

XXXV. ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:

На издате локацијске услове може се поднети приговор преко овог органа (путем
Централног електронског система обједињене процедуре) Градском већу града
Лесковца,  у року од три дана од дана достављања локацијских услова.

Такса за приговор износи 240,00 дин. и уплаћује се на жиро рачун  града Лесковца бр.
840 - 742341843 - 24, по моделу 97,  са позивом на бр.  21-058.

 

XXVI. ГРАДСКА АДМИНИСТРАТИВНА ТАКСА ЗА ИЗРАДУ ЛОКАЦИЈСКИХ
УСЛОВА:

На основу Одлуке о градским административним таксама града Лесковца Тар. бр. 8
(''Сл. гласник града Лесковца'', бр. 2/10, 10/10, 13/10, 3/12, 23/14, 5/15, 51/16), градска
административна такса за израду ових локацијских услова није наплаћена.

 

Обрађивач                                                                                  

Александар Младеновић, маст. инж. грађ.

 

 

Шеф обједињене процедуре                                       ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ

Душанка Здравковић, дипл. прав.                              Јасминка Миленковић, дипл. прав.  


